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online 

 

 

Projednávané body: 

 

 Aktualizace dokumentů na Justici přetrvává – škola do příštího sezení zajistí. Tiskopis, za  

Spolek, o sběru (povinnost vyplývající z nového odpadového zákona) na Magistrát zaslán. 

 Informace ŘŠ o současném dění ve škole. Byla dokončena rekonstrukce střechy objektu ŠJ. ŠJ 

dovaříla pro ZŠ a MŠ Kratonohy. V listopadu přijaté pracovnice do ŠJ se neosvědčily.  

Pracovní kolektiv je nově kompletní od 5.1. Byla podána žádost na Magistrát HK o poražení 3 

shodně starých smrků, které nevypadají ve 100% kondici. I touto cestou škola děkuje panu 

Bulířovi za součinnost při podání žádosti. Pokračuje práce na projektové dokumentace na 

rekonstrukci palubovky ve SH a v historické tělocvičně. Zásah členů KMS zamezil snaze 

odejmout radou schválené finance na PD nové jídelny. Finance z grantových žádostí a 

z provozního rozpočtu na konci kalendářního roku mířily do vybavení školní dílny 

stavebnicemi firem Bofin, Valachia, Merkur, Fischertechnik. Do nákupu programovatelných 

lego stavebnic, do sady žákovských notenbooků, do základů učebny virtuální reality a do 

výměny zastaralé PC techniky, aby lépe spolupracovala s laserovými dataprojektory. Ve škole 

proběhl bezpečnostní audit – jeho výchozy se stanou předmětem investic v roce 2022 do 

mobiliáře školy. 

 Po úspěšném projektu Žákovského parlamentu – Sběr plyšáků pro FN HK, proběhl v listopadu 

sběr oblečení pro Charitu HK. I touto cestou předávám dík z Charity za množství a kvalitu 

sebraného materiálu. 

 Apel k zákonným zástupcům na zapnuté mobily: v pondělí a do 16.1. i ve čtvrtek mezi 8.15 a 

8.45. Pokud se ze školy k Vám dovoláme, můžeme Vám nabídnout po pozitivním Ag testu i 

PCR test ze slin. Nové trasování by mělo celý proces výrazně zrychlit, do karantény po 

kontaktu s pozitivním jedincem odchází všichni (i očkovaní, 180 dní) na 5 dní, pokud jsou bez 

příznaků není třeba zakončit karanténu PCR testem. 

 Rozpočet školy je v rozpočtovém provizoriu – mzdový (stát) i provozní (Magistrát). 

 Lyžařský kurz – PCR před výjezdem zajistí v pátek škola. 

 Diskuze o semaforu před školou. ŘŠ prověří délku přechodového intervalu a pokud bude 

krátká vejde v jednání s kompetentními orgány. 

 Diskutováno parkování u školy. V krátkodobém horizontu nemá smysluplné řešení. ŘŠ 

prověří otevření brány – vstup na pozemek školy z cesty u svodnice. 
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